
VISAGINO SAVIVALDYBĖS TARYBA

POSĖDŽIO PROTOKOLAS

2026 m. ______ d. Nr. TP-

Visaginas

Posėdis įvyko 2026 m. sausio 29 d.

Posėdžio pradžia 10.00 val.

Posėdžio pabaiga 11.35 val.

Posėdžio pirmininkas Erlandas Galaguz, Visagino savivaldybės meras.

Protokolavo Aušra Survilienė, Visagino savivaldybės mero padėjėja.

Į tarybą išrinkti 25 tarybos nariai.

Posėdyje dalyvavo 25 Visagino savivaldybės tarybos nariai.

Posėdyje taip pat dalyvavo administracijos darbuotojai, žiniasklaidos atstovai.

Posėdžio metu buvo vykdoma tiesioginė transliacija, taip pat daromas vaizdo ir garso

įrašas.

Visagino savivaldybės meras Erlandas Galaguz pasiūlė patvirtinti posėdžio darbo tvarką,

paaiškino, kad siūloma darbo tvarka pagal Visagino savivaldybės tarybos veiklos reglamento

nuostatas. Informavo, kad pertrauka bus skelbiama kas pusantros valandos darbo po 15 min.

Visagino savivaldybės tarybos nariai patvirtino darbo tvarką visais balsais (už – 25).

Visagino savivaldybės meras Erlandas Galaguz informavo, kad pasiūlymų gauta nebuvo,

pasiūlė tarybos nariams balsuoti už darbotvarkę.

Pasisakė tarybos narys Dmitrij Ikonikov.

Visagino savivaldybės tarybos nariai patvirtino posėdžio darbotvarkę balsų dauguma (už

– 16, prieš – 0, susilaikė – 8, nebalsavo – 1).

Visagino savivaldybės meras Erlandas Galaguz priminė tarybos nariams apie viešųjų ir

privačių interesų derinimą valstybės tarnyboje ir įstatymų laikymąsi. 

DARBOTVARKĖ:

Eil. 

Nr.

TSP

Nr.

Sprendimo projekto pavadinimas Sprendimo projekto 

rengėjas /pranešėjas

1. TSP-1 Dėl Visagino savivaldybės tarybos 2023 m. 

gegužės 30 d. sprendimo Nr. TS-121 „Dėl 

Visagino savivaldybės tarybos komitetų 

sudarymo ir komitetų pirmininkų ir jų 

pavaduotojų paskyrimo“ pakeitimo

Aušra Andrijauskienė,

Vidaus administravimo ir 

informacinių technologijų 

skyriaus vedėja

2. TSP-2 Dėl Visagino savivaldybės tarybos 2020 m. 

vasario 6 d. sprendimo Nr. TS-4 „Dėl 

Visagino savivaldybės mero fondo sudarymo,

naudojimo ir atsiskaitymo tvarkos aprašo 

patvirtinimo“ pakeitimo

Virginijus Andrius 

Bukauskas,

savivaldybės administracijos 

direktorius

3. TSP-14 Dėl Visagino savivaldybės tarybos 2018 m. 

kovo 29 d. sprendimo Nr. TS-69 „Dėl 

Atlyginimo už vaikų, ugdomų pagal 

ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo 

programas, išlaikymą Visagino savivaldybės 

Monika Gutė,

Švietimo, sporto ir kultūros 

skyriaus vedėja

Elektroninio dokumento nuorašas
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Eil. 

Nr.

TSP

Nr.

Sprendimo projekto pavadinimas Sprendimo projekto 

rengėjas /pranešėjas

ikimokyklinio ugdymo mokyklose nustatymo 

tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo

4. TSP-3 Dėl Visagino savivaldybės 2026 metų 

užimtumo didinimo programos patvirtinimo

Jolita Zabulytė,

Socialinės paramos skyriaus 

vedėja

5. TSP-4 Dėl pritarimo projekto „Pagalba vaikams su 

negalia Lietuvoje“ įgyvendinimui

Jolita Zabulytė,

Socialinės paramos skyriaus 

vedėja

6. TSP-5 Dėl asmenų skyrimo į viešosios įstaigos 

Visagino pirminės sveikatos priežiūros centro 

stebėtojų tarybą patvirtinimo

Inga Bernotėnė,

sveikatos reikalų koordinatorė

(vyriausioji specialistė)

7. TSP-6 Dėl asmenų skyrimo į viešosios įstaigos 

Visagino ligoninės stebėtojų tarybą

Inga Bernotėnė,

sveikatos reikalų koordinatorė

(vyriausioji specialistė)

8. TSP-7 Dėl Visagino savivaldybės tarybos 2023 m. 

rugpjūčio 25 d. sprendimo Nr. TS-169 „Dėl 

Visagino savivaldybės bendruomenės 

sveikatos tarybos sudarymo ir jos nuostatų 

patvirtinimo“ pakeitimo

Inga Bernotėnė,

sveikatos reikalų koordinatorė

(vyriausioji specialistė)

9. TSP-16 Dėl Visagino savivaldybės tarybos 2023 m. 

lapkričio 30 d. sprendimo Nr. TS-216 „Dėl 

Atlyginimo dydžio už Visagino neformaliojo 

švietimo įstaigų teikiamą neformalųjį vaikų 

švietimą ir formalųjį švietimą papildantį 

ugdymą nustatymo“ pakeitimo

Airida Drus,

savivaldybės tarybos narė

10. TSP-9 Dėl Visagino savivaldybės vietinės reikšmės 

kelių objektų prioritetinių eilių 2026–2028 

metams patvirtinimo

Valentina Raubiškienė,

Vietinio ūkio valdymo ir 

statybos skyriaus vedėja

11. TSP-10 Dėl ilgalaikio ir trumpalaikio materialiojo 

turto perėmimo savivaldybės nuosavybėn ir jo

perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo 

patikėjimo teise

Valentina Raubiškienė,

Vietinio ūkio valdymo ir 

statybos skyriaus vedėja

12. TSP-11 Dėl sutikimo pripažinti nereikalingu arba 

netinkamu (negalimu) naudoti ilgalaikį 

materialųjį turtą

Valentina Raubiškienė,

Vietinio ūkio valdymo ir 

statybos skyriaus vedėja

13. TSP-12 Dėl Visagino savivaldybės tarybos 2025 m. 

rugpjūčio 28 d. sprendimo Nr. TS-130 „Dėl 

nekilnojamojo ir ilgalaikio turto perėmimo 

savivaldybės nuosavybėn ir jo perdavimo 

valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo 

teise“ pakeitimo

Valentina Raubiškienė,

Vietinio ūkio valdymo ir 

statybos skyriaus vedėja



3

1. SVARSTYTA. Visagino savivaldybės tarybos 2023 m. gegužės 30 d. sprendimo

Nr. TS-121 „Dėl Visagino savivaldybės tarybos komitetų sudarymo ir komitetų pirmininkų ir jų

pavaduotojų paskyrimo“ pakeitimas. Pranešėja – Aušra Andrijauskienė, Vidaus administravimo ir

informacinių technologijų skyriaus vedėja .

Klausimui pritarta Švietimo ir savivaldos komitete, Ekonomikos ir verslo komitete.

NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.

Sprendimas priimtas visais balsais (už – 25).

2. SVARSTYTA. Visagino savivaldybės tarybos 2020 m. vasario 6 d. sprendimo Nr.

TS-4 „Dėl Visagino savivaldybės mero fondo sudarymo, naudojimo ir atsiskaitymo tvarkos aprašo

patvirtinimo“ pakeitimas. Pranešėjas – Virginijus Andrius Bukauskas, Visagino savivaldybės

administracijos direktorius.

Klausimui pritarta Biudžeto ir finansų komitete, Švietimo ir savivaldos komitete

(pritarė su siūlymu detalizuoti papildant išlaidų ataskaitą ir  nurodant patirtų išlaidų panaudojimo

datą, išlaidų paskirtį (tikslas, renginys, subjektas (subjekto pareigos, juridiniam asmeniui –

pavadinimas), vieta, Prekės /paslaugos pavadinimas, Suma (Eur) Dokumento rūšis, data ir Nr.) bei

siūlė kreiptis į Kontrolieriaus tarnybą su prašymu pateikti sprendimo projekto įvertinimą.

Ekonomikos ir verslo komitete (pritarė su siūlymu papildyti sprendimo projektą, nurodant sąrašą

priemonių, priskiriamų reprezentacinėms išlaidoms).

Pasisakė tarybos nariai Nikolajus Lebedevičius, Viačeslav Gotovskij, Airida Drus,

Dmitrij Ikonikov, Ruzanna Katinienė, Ilona Nekrošienė.

NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.

Sprendimas priimtas balsų dauguma (už – 18, prieš – 5, susilaikė – 2).

3. SVARSTYTA. Visagino savivaldybės tarybos 2018 m. kovo 29 d. sprendimo Nr.

TS-69 „Dėl Atlyginimo už vaikų, ugdomų pagal ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo

programas, išlaikymą Visagino savivaldybės ikimokyklinio ugdymo mokyklose nustatymo tvarkos

aprašo patvirtinimo“ pakeitimas. Pranešėja – Monika Gutė, Švietimo, sporto ir kultūros skyriaus

vedėja.

Eil. 

Nr.

TSP

Nr.

Sprendimo projekto pavadinimas Sprendimo projekto 

rengėjas /pranešėjas

14. TSP-8 Dėl Sporto komandų, reprezentuojančių 

Visagino savivaldybę, ugdymo, dalyvavimo 

Lietuvos aukšto meistriškumo varžybose, 

čempionatuose rėmimo tvarkos aprašo 

tvirtinimo

Monika Gutė,

Švietimo, sporto ir kultūros 

skyriaus vedėja

15. TSP-13 Dėl Visagino savivaldybės garbės 

ambasadoriaus vardo suteikimo nuostatų 

patvirtinimo

Monika Gutė,

Švietimo, sporto ir kultūros 

skyriaus vedėja

16. TSP-17 Dėl Visagino savivaldybės tarybos 2024 m. 

lapkričio 21 d. sprendimo Nr. TS-192 „Dėl 

Visagino savivaldybės sportininkų ir jų 

trenerių apdovanojimo tvarkos aprašo 

patvirtinimo“ pakeitimo

Monika Gutė,

Švietimo, sporto ir kultūros 

skyriaus vedėja
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Klausimui pritarta Švietimo ir savivaldos komitete.

Pasisakė tarybos nariai Dmitrij Ikonikov, Dalia Štraupaitė, Airida Drus, Ilona

Nekrošienė, Ruzanna Katinienė, Vytautas Račkauskas.

NUSPRĘSTA. Priimi sprendimą.

Sprendimas priimtas balsų dauguma (už – 15, prieš – 0, susilaikė – 10).

4. SVARSTYTA. Visagino savivaldybės 2026 metų užimtumo didinimo programos

patvirtinimas. Pranešėja – Jolita Zabulytė, Socialinės paramos skyriaus vedėja.

Klausimui pritarta Socialinių reikalų ir sveikatos apsaugos komitete.

NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.

Sprendimas priimtas balsų dauguma (už – 23, prieš – 0, susilaikė – 2).

5. SVARSTYTA. Pritarimas projekto „Pagalba vaikams su negalia Lietuvoje“

įgyvendinimui. Pranešėja – Jolita Zabulytė, Socialinės paramos skyriaus vedėja.

Klausimui pritarta Socialinių reikalų ir sveikatos apsaugos komitete, Ekonomikos ir

verslo komitete.

Pasisakė tarybos narys Dmitrij Ikonikov.

NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.

Sprendimas priimtas visais balsais (už – 25).

6. SVARSTYTA. Asmenų skyrimo į viešosios įstaigos Visagino pirminės sveikatos

priežiūros centro stebėtojų tarybą patvirtinimas. Pranešėja – Inga Bernotėnė, sveikatos reikalų

koordinatorė (vyriausioji specialistė).

Klausimui pritarta Socialinių reikalų ir sveikatos apsaugos komitete, Kultūros ir sporto

komitete.

NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.

Sprendimas priimtas visais balsais (už – 25).

7. SVARSTYTA. Asmenų skyrimas į viešosios įstaigos Visagino ligoninės stebėtojų

tarybą. Pranešėja – Inga Bernotėnė, sveikatos reikalų koordinatorė (vyriausioji specialistė).

Klausimui pritarta Socialinių reikalų ir sveikatos apsaugos komitete.

NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.

Sprendimas priimtas balsų dauguma (už – 24, prieš – 0, susilaikė – 1).

Tarybos nariai Dmitrij Ikonikov, Sergejus Kotovas dėl galimo viešų ir privačių

interesų konflikto pasišalino iš didžiosios posėdžių salės. Toliau posėdyje dalyvavo 23 tarybos nariai.

8. SVARSTYTA. Visagino savivaldybės tarybos 2023 m. rugpjūčio 25 d. sprendimo

Nr. TS-169 „Dėl Visagino savivaldybės bendruomenės sveikatos tarybos sudarymo ir jos nuostatų

patvirtinimo“ pakeitimas. Pranešėja – Inga Bernotėnė, sveikatos reikalų koordinatorė (vyriausioji

specialistė).

Klausimui pritarta Socialinių reikalų ir sveikatos apsaugos komitete.

NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.

Sprendimas priimtas balsų dauguma (už – 21, prieš – 0, susilaikė – 1, nebalsavo – 1).

Į tarybos posėdžių salę grįžo tarybos nariai Dmitrij Ikonikov, Sergejus Kotovas. Toliau

posėdyje dalyvavo 25 tarybos nariai. 
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Tarybos narė Olga Manc, dėl galimo viešų ir privačių interesų konflikto pasišalino iš

didžiosios posėdžių salės. Toliau posėdyje dalyvavo 24 tarybos nariai

9. SVARSTYTA. Visagino savivaldybės tarybos 2023 m. lapkričio 30 d. sprendimo

Nr. TS-216 „Dėl Atlyginimo dydžio už Visagino neformaliojo švietimo įstaigų teikiamą neformalųjį

vaikų švietimą ir formalųjį švietimą papildantį ugdymą nustatymo“ pakeitimas. Pranešėja – Airida

Drus, savivaldybės tarybos narė.

Klausimui pritarta Švietimo ir savivaldos komitete, Kultūros ir sporto komitete.

Klausimui nepritarta  Biudžeto ir finansų komitete.

Pasisakė Visagino savivaldybės administracijos direktorius Virginijus Andrius

Bukauskas. 

NUSPRĘSTA. Nepriimti sprendimo.

Sprendimas nepriimtas balsų dauguma (už – 10, prieš – 4, susilaikė – 10).

Į tarybos posėdžių salę grįžo tarybos narė Olga Manc. Toliau posėdyje dalyvavo 25

tarybos nariai.

10. SVARSTYTA. Visagino savivaldybės vietinės reikšmės kelių objektų prioritetinių

eilių 2026–2028 metams patvirtinimas. Pranešėja – Valentina Raubiškienė, Vietinio ūkio valdymo ir

statybos skyriaus vedėja.

NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.

Sprendimas priimtas visais balsais (už – 25).

11. SVARSTYTA. Ilgalaikio ir trumpalaikio materialiojo turto perėmimas

savivaldybės nuosavybėn ir jo perdavimas valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise.

Pranešėja – Valentina Raubiškienė, Vietinio ūkio valdymo ir statybos skyriaus vedėja.

Klausimui pritarta Švietimo ir savivaldos komitete, Ekonomikos ir verslo komitete,

Biudžeto ir finansų komitete.

NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.

Sprendimas priimtas visais balsais (už – 25).

12. SVARSTYTA.  Sutikimas pripažinti nereikalingu arba netinkamu (negalimu)

naudoti ilgalaikį materialųjį turtą. Pranešėja – Valentina Raubiškienė, Vietinio ūkio valdymo ir

statybos skyriaus vedėja.

Klausimui pritarta Socialinių reikalų ir sveikatos apsaugos komitete, Ekonomikos ir

verslo komitete, Biudžeto ir finansų komitete.

Pasisakė tarybos nariai Viačeslav Gotovskij, Dalia Štraupaitė.

NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.

Sprendimas priimtas visais balsais (už – 25).

13. SVARSTYTA. Visagino savivaldybės tarybos 2025 m. rugpjūčio 28 d. sprendimo

Nr. TS-130 „Dėl nekilnojamojo ir ilgalaikio turto perėmimo savivaldybės nuosavybėn ir jo perdavimo

valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise“ pakeitimas. Pranešėja – Valentina Raubiškienė,

Vietinio ūkio valdymo ir statybos skyriaus vedėja.

Klausimui pritarta Ekonomikos ir verslo komitetas, Biudžeto ir finansų komitete.

NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.

Sprendimas priimtas visais balsais (už – 25).
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14. SVARSTYTA. Sporto komandų, reprezentuojančių Visagino savivaldybę,

ugdymo, dalyvavimo Lietuvos aukšto meistriškumo varžybose, čempionatuose rėmimo tvarkos

aprašo tvirtinimas. Pranešėja – Monika Gutė, Švietimo, sporto ir kultūros skyriaus vedėja.

Klausimui pritarta Švietimo ir savivaldos komitete, Biudžeto ir finansų komitete,

Kultūros ir sporto komitete.

Pasisakė tarybos nariai Dmitrij Ikonikov, Sergejus Kotovas, Ilja Petrov, Ilona

Nekrošienė, Nikolajus Lebedevičius, Dalia Štraupaitė, Aurimas Gudas, Visagino savivaldybės

administracijos direktorius Virginijus Andrius Bukauskas. 

NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.

Sprendimas priimtas balsų dauguma (už – 16, prieš – 0, susilaikė – 9).

15. SVARSTYTA. Visagino savivaldybės garbės ambasadoriaus vardo suteikimo

nuostatų patvirtinimas. Pranešėja – Monika Gutė, Švietimo, sporto ir kultūros skyriaus vedėja.

Klausimui pritarta Švietimo ir savivaldos komitete.

NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.

Sprendimas priimtas balsų dauguma (už – 22, prieš – 0, susilaikė – 3).

16. SVARSTYTA. Visagino savivaldybės tarybos 2024 m. lapkričio 21 d. sprendimo

Nr. TS-192 „Dėl Visagino savivaldybės sportininkų ir jų trenerių apdovanojimo tvarkos aprašo

patvirtinimo“ pakeitimas. Pranešėja – Monika Gutė, Švietimo, sporto ir kultūros skyriaus vedėja

Klausimui pritarta Švietimo ir savivaldos komitete, Biudžeto ir finansų komitete,

Kultūros ir sporto komitete.

Pasisakė tarybos nariai Sergejus Kotovas, Ilona Nekrošienė, Ilja Petrov, Visagino

savivaldybės administracijos direktorius Virginijus Andrius Bukauskas. 

NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.

Sprendimas priimtas balsų dauguma (už – 21, prieš – 0, susilaikė – 4).

Visagino savivaldybės meras Erlandas Galaguz padėkojo visiems už dalyvavimą

posėdyje. 

Posėdžio pirmininkas

Savivaldybės mero padėjėja

Erlandas Galaguz

Aušra Survilienė
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